
１月２５日（土） 風速 １．０～２．０㍍ いわき平３日目成績表 入場人員 ５，２３０名 売上高 １，３５９，１６２，６００円 ★＝好気合選手

第１Ｒ 一般 ２，０２５㍍  １．０㍍ 第２Ｒ 一般 ２，０２５㍍  ２．０㍍ 第３Ｒ 一般 ２，０２５㍍  ２．０㍍

一周
２４．７
追込み
捲残り
まくり

新山が松澤のカマシを受け
３番手から捲り鹿内が差す

一周
２４．８
逃切り
マーク
追込み

鐘の２Ｃから仕掛けた早坂
が西本を叩き森田が続く

一周
２５．２
追込み
追込み
追込み

本多が駆けて三上が抜け出
すも和田が直線で外強襲

１◎ 鹿内 翔 １２．２ １◎ 早坂 秀悟１２．９ １  和田 禎嗣 １２．３
２○ 新山 将史½Ｂ ２○ 森田 康嗣Ｓ½Ｗ ２× 三上 佳孝Ｓ¾Ｗ
３× 水谷 好宏 ¾Ｂ ３△ 佐方 良行 ⅛Ｗ ３注 阿部 兼士 ½Ｂ周

回 

赤
板




打
鐘
 
 

Ｈ
Ｓ  

Ｂ
Ｓ


←
 

周
回 

赤
板


 

打
鐘 

Ｈ
Ｓ
← 


Ｂ
Ｓ
 



周
回 

赤
板


 

打
鐘

←



Ｈ
Ｓ   

Ｂ
Ｓ   

４△ 荻野 哲 ４注 高間 悠平 ４▲ 柴田 竜史
５  阿部 英光 ５  藤田 剣次 ５△ 本多 哲也
６▲ 篠原 忍 ６  佐藤愼太郎（８３） ６○ 棟方 次郎
７注 内藤 敦 ７× 久島 尚樹 ７  好永 晃
８  連佛 康浩 ８▲ 西本 直大 ８◎ 伊東 翔貴
９  松澤 敬輔Ｓ   佐竹 和也 ９  坂本 毅
三
単  ２，７６０円⃞５ 三

単  ３，９７０円⃞10 三
単 １１１，６２０円⃞260

車
単 － ５３０円⃞１ 車

単 － １，０７０円⃞３ 車
単 － ８，７４０円⃞28

第４Ｒ 選抜 ２，０２５㍍  ２．０㍍ 第５Ｒ 選抜 ２，０２５㍍  ２．０㍍ 第６Ｒ 選抜 ２，０２５㍍  ２．０㍍

一周
２４．７
追込み
追込み
逃残り

上田が打鐘から駆けて高原が抜
け出し嶋津が中団外踏み迫る

一周
２４．６
追込み
まくり
追込み

澤田が小川を張って抜け出し
上吹越が自ら捲り上げ迫る

一周
２４．１
追込み
捲残り
マーク

菊池が中団を捌き中西を捲
って番手の小林大が差す

１◎ 高原 仁志 １２．３ １◎ 澤田 義和 １２．５ １◎ 小林 大介 １２．１
２× 嶋津 拓弥 ¼Ｗ ２  上吹越俊一Ｓ¼Ｗ ２○ 菊池竣太朗 ¾Ｂ
３○ 上田 尭弥タイヤ ３△ 小酒 大勇 ½Ｗ ３△ 須賀 和彦 ½Ｂ周

回 

赤
板

← 




打
鐘 

Ｈ
Ｓ  

Ｂ
Ｓ  

周 

赤
板




打
鐘

←
 



Ｈ
Ｓ
←
  

Ｂ
Ｓ

←  
 



赤
板






打
鐘




Ｈ
Ｓ
←
 

Ｂ
Ｓ


← 


４▲ 峰重祐之介 ４× 尾崎 剛 ４  前反祐一郎
５  宮越 孝治 ５  武藤 篤弘 ５  小林 信晴
６注 飯尾 主税 ６  酒井 耕介 ６  中西 大
７△ 渡邊 健 ７○ 谷口 遼平 ７▲ 上田 国広
８  今藤 康裕 ８▲ 小川 賢人 ８注 友定 祐己
９  内藤 高裕 ９注 篠原 龍馬 ９× 坂本 修一
三
単  ２，３２０円⃞３ 三

単  ２７，２１０円⃞78 三
単  １，５５０円⃞１

車
単 － ８６０円⃞２ 車

単 － ３，０８０円⃞８ 車
単 － ７２０円⃞２

第７Ｒ 特選 ２，０２５㍍  ２．０㍍ 第８Ｒ 特選 ２，０２５㍍  ２．０㍍ 第９Ｒ 特選 ２，０２５㍍  ２．０㍍

一周
２４．１
追込み
追込み
捲残り

伊藤の番手に嵌った横山が一
気で佐伯に乗り阿竹が強襲

一周
２４．９
まくり
追込み
マーク

もつれる前団を海老根が捲って
切り替えた芦澤が２着に強襲

一周
２３．８
追込み
追込み
逃残り

吉武がカマして橋本が牽制
して差す。末木は直線外強襲

１△ 横山 尚則１２．１ １▲ 海老根恵太１２．４ １× 橋本 強Ｓ１２．０
２◎ 阿竹 智史 ¼Ｗ ２△ 芦澤 辰弘 １Ｂ ２  末木 浩二 ½Ｂ
３○ 佐伯 辰哉 ½Ｗ ３  加藤 圭一 １Ｂ ３注 吉武信太朗¼Ｗ

赤
板






打
鐘


 

Ｈ
Ｓ



 

Ｂ
Ｓ

←
 



周 

赤
板






打
鐘

 

Ｈ
Ｓ


 

Ｂ
Ｓ
  

  
 

周
回 

赤
板




打
鐘

←




Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ  

４  笠松 信幸 ４  副島 和人Ｓ ４○ 江連 和洋
５× 伊藤 信 ５◎ 小林 泰正 ５  西田 大志
６注 三谷 将太 ６  岡本 大嗣 ６ 長島 大介
７▲ 久米 良 ７注 池野 健太 ７△ 志村 龍己
８  阿久津 修 ８× 金子 貴志 ８  工藤 政志
９  宗景 祐樹 ９○ 田村 真広 ９▲ 宇佐見裕輝
三
単  ８，２８０円⃞32 三

単  ２７，５３０円⃞88 三
単  ３４，０００円⃞90

車
単 － １，５４０円⃞８ 車

単 － ４，０００円⃞19 車
単 － ５，３９０円⃞17

第１０Ｒ 準決勝 ２，０２５㍍  ２．０㍍ 第１１Ｒ 準決勝 ２，０２５㍍  １．０㍍ 第１２Ｒ 準決勝 ２，０２５㍍  ２．０㍍

一周
２４．５
追込み
追込み
追込み

終２角で３名落車。渡邉雄を利
す小原が絶好も武井が中割り

一周
２３．７
まくり
マーク
マーク

山崎が佐々木を振り番手捲
り。鈴木が山崎後を巧追

一周
２３．５
追込み
マーク
逃残り

鐘で先頭に立った高橋がペー
ス掴み佐藤－中村のズブズブ

１ ★武井 大介 １２．２ １△ 山崎 芳仁１１．９ １◎ 佐藤慎太郎（７８） １１．７
２注 小原 太樹 ¼Ｗ ２× 鈴木 竜士 ½Ｗ ２  中村敏之輔 ¾Ｂ
３  佐藤 和也 ¼Ｗ ３注 山賀 雅仁 ½Ｗ ３○ 高橋 晋也⅛Ｗ周 

赤
板



 

打
鐘 

Ｈ
Ｓ


← 


Ｂ
Ｓ  

周 

赤
板


 

打
鐘 

Ｈ
Ｓ

←




Ｂ
Ｓ


 
 

周
回 

赤
板


 

打
鐘




Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ

← 


４○ 渡邉雄太（静） ４  成田 健児 ４  鷲田 幸司Ｓ
５▲ 吉田 茂生 ５◎ 清水 裕友Ｓ ５▲ 稲垣 裕之
６  中井 俊亮 ６○ 桑原 大志 ６注 松岡 貴久
７◎ 浅井 康太Ｓ ７  須永 優太 ７× 山田 英明
× 渡邉 一成 ８▲ 佐々木 豪 ８△ 根田 空史
△ 大槻 寛徳 ９  坂本 貴史 ９  萩原 孝之
三
単 ５００，１３０円⃞376

三
単  １２，８６０円⃞38 三

単  ８，２１０円⃞26

車
単 － １７，２３０円⃞34 車

単 － ３，０１０円⃞12 車
単 － ２，０７０円⃞７


